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 БЕОГРАД - Премијер Александар Вучић одбацио је вечерас тврдње да је аутопут Ниш -
Приштина аутопут Велике Албаније.

  

  

"Они који то причају говоре глупости. Сви наши путеви воде у Ниш.

  

Коридор 10 - источни крак Ниш - Софија, јужни Ниш - Скопје, а када будемо изградили
моравски Коридор опет излази на 60 километара до Ниша", објаснио је Вучић додајући
да већ постоји аутопут на Косову до Тиране, што је битно за привреду.

  

"Не разумем какав је смисао да тај пут није потребан, а то долази од оних који ниједан
нису изградили", приметио је.

  

"Тиме ће људи из Грачанице и јужно од Ибра имати најбржи превоз до Београда, моћи
ћемо да доведемо инвеститоре у Топлицу. Не разумем какав је то смисао да нам то није
потребно. Ништа нисте урадили, а знате да нешто не треба. Хоћу Србију аутопутева и
фабрика, то је Србија будућности", истакао је.

  

"Не идем на Косово, неће ми они наређивати"
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Председнички кандидат и премијер Србије Александар Вучић изјавио је да у среду неће
ићи на митинг у Лепосавић на Косову.

  

"Да ли ћу да долазим са (Александром) Вулином, (Небојшом) Стефановићем или неким
трећим, неће ми они наређивати. Тај филм нећете да гледате", рекао је Вучић и додао
да је одустао од посете Лепосавићу јер не жели да излаже непријатности Србе са
Косова.

  

  

Он је рекао да не жели да га неко уцењује и врши притисак на њега и да Албанци са
Косова "једно пласирају у својим медијима" у Приштини, а друго говоре пред Европском
унијом "како би рекли да су фини".
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Вучић је рекао да верује да ће Срби са Косова "листом гласати за мир и стабилност".

  

Он је додао да ће сутра у Лепосавићу бити одржан предизборни скуп и да ће на њему
говорити, како је рекао "други људи за које не траже богзна какво одобрење".

  

  

Приштинска штампа објавила је јуче да Вучић може да иде на Косово, али без министра
унутрашњих послова Небојше Стефановића и министра одбране Зорана Ђорђевића, док
је министар спољних послова Косова Енвер Хоџај рекао да Вучић може на Косову да
борави три сата.

  

(Танјуг-Бета)
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